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                          Φλώρινα,10 Οκτωβρίου 2024 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
 

ΠΡΟΣ 
Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

Κοιν. 

• Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο 
κ. ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ Χρήστο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

• Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Δυτ. Μακεδονίας 
Ταξίαρχο κ. ΣΠΑΝΟΥΔΗ Κωνσταντίνο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 
Μεσημβρινές ώρες της σήμερον 10-10-2024 ενημερωθήκαμε πως 

διατάχθηκε η Δ.Α. Φλώρινας να ενισχύσει την Δ.Α. Κοζάνης με 6 άτομα το 

Σαββατοκύριακο (12-13/10/2024) για τη φύλαξη κρατουμένου σε 

Νοσοκομειακό Ίδρυμα. 

Οι ήδη υποστελεχωμένες υπηρεσίες της Φλώρινας, πολλές εκ των οποίων 

βγάζουν μικτές περιπολίες με όμορα Α.Τ. ή Τ.Σ.Φ., θα αναγκαστούν να 

καταργήσουν αυτές τις «κουτσουρεμένες» περιπολίες για να στείλουμε σκοπούς 

στην Κοζάνη.  

Τι και αν συνορεύουμε με δύο χώρες με μέσο όρο εισερχομένων και 

εξερχομένων ατόμων περί τις δώδεκα χιλιάδες ημερησίως, τι και αν είναι 

απαραίτητη η φύλαξη της Συνοριακής γραμμής, τι και αν ενισχύουμε Αθήνα- 

Θεσσαλονίκη- Υπηρεσίες Ελέγχου Διαβατηρίων- FRONTEX ας γίνουμε ο 

«αιμοδότης» όλων των Υπηρεσιών. Δεν γεννάει Αστυνομικούς η Φλώρινα κύριοι, 

ούτε τους χρειάζεται λιγότερο από τις άλλες Διευθύνσεις, το δικαίωμα στην 

ασφάλεια το έχουν και οι κάτοικοι της Φλώρινας. 

Μας προβληματίζει ιδιαίτερα το γεγονός της ευκολίας με την οποία η 

ΓΕ.Π.Α.Δ. Δυτικής Μακεδονίας διατάζει την μετακίνηση 12 στο σύνολο 

αστυνομικών (μιας και την Δ.Α. Κοζάνης θα ενισχύσει και η Δ.Α. Καστοριάς με 6 

σκοπούς) από έναν νομό σε άλλον για ένα σύνηθες φαινόμενο όπως η φύλαξη 



κρατουμένου.  Γεννάται εύλογα λοιπόν το ερώτημα: «Δεν μπορεί ολόκληρη Δ.Α. 

Κοζάνης να φυλάξει έναν κρατούμενο;» 

Το γεγονός ότι για την φύλαξη ενός κρατουμένου χρειάζονται 3 Δ.Α. δείχνει 

το μέγεθος του προβλήματος που έχουν προκαλέσει οι δίχως όριο αποσπάσεις.  

       Κύριε Αρχηγέ,  

όπως αντιλαμβάνεστε η επικρατούσα κατάσταση έχει δημιουργήσει τεράστια 

προβλήματα στις υπηρεσίες και ζητάμε την παρέμβασή σας προκειμένου να μπει 

ένα φρένο στις άσκοπες μετακινήσεις. Δυστυχώς, εν έτη 2024, φτάσαμε πάλι να 

χρειάζεται να απευθυνθούμε σε εσάς για να προστατευτεί το προσωπικό της Δ.Α. 

Φλώρινας από άσκοπες και περιττές μετακινήσεις. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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